
SDP je potrošio u kampanji više nego ostalih osam lista zajedno

14.4.2023.

Predsjednik Gradske organizacije HDZ-a i saborski zastupnik Damir Habijan osvrnuo se

za  izbornu  kampanju  za  izvanredne  izbore  za  Gradsko  vijeće  Grada  Varaždina  koja

završava u petak te pozvao sve Varaždinke i Varaždince da u nedjelju, 16. travnja izađu

na izbore i daju svoj glas listi broj 2 HDZ – HSU. 

Želim se zahvaliti svim našim članovima, simpatizerima, svojim kolegicama i kolegama,

svima koji su dali svoj doprinos u našoj izbornoj kampanji te prepoznali konkretan program

koji nudimo građanima Varaždina. Iako nas SDP sa svojim glasnogovornikom Čačićem

želi prikazati kao odgovorne za izbore u kojima su sami sebe rušili, naši građani su svjesni

da je izvršna vlast odgovorna za sastavljanje svoje većine, pa time i za cijeli ovaj cirkus

koji su izveli i doveli grad u potpunu blokadu. HDZ nikad nije bio destruktivan, podlijegao

ucjenama niti se bojao jasno izreći svoje stavove, koji su se uvijek i isključivo vodili samo

interesima građana Varaždina, a ne nečijim parcijalnim interesima. 



U našoj izbornoj kampanji obišli smo sve gradske kvartove i komunicirali s građanima oko

problematike u njihovim naseljima. Najveći fokus bili su nam upravo naši građani i projekti

koji su njima od važnosti kako bi u svom gradu živjeli bolje i kvalitetnije. S druge strane,

fokus SDP-a koji je mjesecima pripremao promotivne materijale za izbore koje su pomno

planirali, bilo je kako podijeliti što više crvenih majica, tiskati što više letaka, zakupiti što

više oglasnih prostora i jumbo plakata i potrošiti za to novaca kao sve kandidacijske liste

zajedno.  Jer  SDP ne zanimaju  plaće odgajateljica,  teta  u  vrtiću,  službenika  grada,  ne

zanima ih stanje naših ulica, projekti koji stoje, projekti koji se ne prijavljuju, ne zanimaju ih

naši umirovljenici. Mogla je izborna kampanja trajati i još malo duže da se stigne iskoristiti

sav  taj  promotivni  materijal  koji  su platili  na  desetke tisuća eura.  Zašto? Jer  brinu  za

građane. 

Na kraju, osvrnimo se još i na današnje sramotne izjave gradonačelnika o aferi „Uredi nam

stan i dobit ćeš dozvolu“ koje najoštrije osuđujem. Gradonačelnik je trgovao utjecajem i to

je kazneno djelo. Njegova je dužnost da svim našim poduzetnicima omogući i stvori uvjete

da u gradu Varaždinu otvaraju nova radna mjesta, da se razvijaju i šire poslovanje, jer u

konačnici svi mi od tih istih poduzetnika živimo i naš grad se razvija. Umjesto toga, on

poduzetnike ucjenjuje radi nekakvih dozvola. Kome bi palo na pamet da otvara i širi svoje

poslovanje u gradu gdje gradonačelnik ucjenjuje poduzetnike?  

Građani Varaždina zato će u nedjelju bolje odabrati. Pozivam sve Varaždinke i Varaždince

da ove nedjelje  izađu na izvanredne izbore za  Gradsko vijeće  Grada Varaždina.  Iako

mnogi od njih vjerojatno smatraju kako su ovi izbori nevažni, upravo je suprotno – itekako

su bitni jer njima određujemo daljnji razvoj Grada. Ne dozvolite da vam sudbinu kroje isti

oni destruktivci koji su doveli do ove situacije. Dajte svoj glas listi broj 2 jer ovo je prilika za

Varaždin koju moramo iskoristiti.


